И СЛОВО М ДЕЛО



М. А. КОНДРАТОВИЧ, генеральный директор ООО «Гидротерм инжиниринг Северо-Запад»

О 2011 ГОДЕ

Закрывая 2011-й год и анализируя сделанное, с удовлетворением хочу отметить, что для нашей организации он прошел в хорошем темпе и результативно во всех направлениях нашей деятельности. Из больших работ хочется отметить такие как проектирование, монтаж и введение в эксплуатацию **двух котельных** мощностью 8,4 МВт каждая (в Ленинградской области) выполнен проект и монтаж по реконструкции системы приготовления горячего водоснабжения на стадионе «Петровский», проектирование и монтаж инженерных систем современного жилого 25-этажного дома у метро «пр. Большевиков»; в связи с чем хочу поблагодарить за плодотворную работу всех наших заказчиков.

OT HAC K BAM

Мы стараемся быть максимально профессиональными и гибкими по отношению к пожеланиям и возможностям за-



казчика. Без ложной скромности для будущих заказчиков заявляю, что мы проектируем и монтируем любое котельное оборудование качественно, в соответствии со всеми требованиями строительных норм и правил. Обращайтесь, и мы найдем техническое решение для вашего предприятия — как по выбору необходимого и достаточного оборудования, так и по финансированию в рамках вашего проекта.

О НАШИХ И ВАШИХ ДЕНЬГАХ

Очень хочется чтобы заказчик был богатым и щедрым, всем этого желаю. Требования к учету тепла и энергосбережение заставляют реконструировать сети, обновлять тепловые установки.

Но если невозможно полное единовременное финансирование, то рассматривается строительство с участием лизинговых компаний, что позволяет предприятиям реконструировать устаревшие энергоустановоки. Обновленные котельные, тепловые пункты и инженерные сети сэкономят средства в будущем.

О НАС И «РИЕЛЛО»

Мы предлагаем котельное оборудование итальянского концерна «Riello», чья типовая линейка котлов и горелок охватывает весь спектр оборудования — от бытового, для частных квартир и домов, до мегаваттных котельных, включая возможность работы на



разных видах топлива. Благодаря приобретенному опыту и восьмилетней совместной работе с представительством «Riello» в Москве, я со всей ответственностью заявляю: мы предлагаем качественное оборудование! Оно долговечно при надлежащем уходе и обслуживании. Оно конкурентноспособно по цене и быстро ремонтируется, с серьезной базой запасных частей в случае выхода из строя.

О НАС И НАДЗОРНЫХ ОРГАНАХ

Каждый производитель посвоему хорош, и могу с уверенностью сказать, что конкурентная борьба на рынке котлотехники привелак положительным результатам. Большая часть поставляемого в Россию оборудования,

Энергонадзор-*информ* № 4 (50) 2011 г.



хорошего качества, сертифицировано и максимально безопасно. Органы государственного контроля и надзора серьезно взялись за наведение порядка в сфере безопасной, эффективной эксплуатации энергоустановок, что заставляет монтажные и эксплуатирующие организации постоянно работать над повышением своей квалификации. Мы успешно прошли переаттестацию в рамках новых требований

для участия в саморегулируе-мых организациях.

О СБЫВШЕЙСЯ МЕЧТЕ

В 2011-ом году мы смогли организовать цех по изготовлению заготовок и сборке узлов для санитарно-технических систем, что позволило облегчить и ускорить работу монтажников непосредственно на объектах. Новым и интересным направлением нашей деятельности стал монтаж тепловых пунктов зданий не только на месте проведения строительства, но и **монтаж готовых модулей и** отправка их в регионы - Псков, Мурманск, Великие Луки. В этом направлении придется еще много трудиться и отрабатывать связи





с поставщиками оборудования и окончательный выбор логистических фирм, но в этом и есть возможность совершенствоваться и развиваться.

ОТ МЕНЯ

Хочу поблагодарить за плодотворную работу руководителей и коллективы наших партнеров и поставщиков! Поздравляем всех с Днем энергетика и наступающим Новым годом!

